

KLUB MLADÝCH - O JEDNOM VYDARENOM PROJEKTE

V uplynulom roku 2010 mládežníci z Klubu mladých pri CVČ Zvonček v spolupráci s mestom Sobrance realizovali projekt, ktorým naštartovali proces postupnej obnovy aktívnej participácie mládeže na živote komunity mladých v meste Sobrance ako aj obnovu vzájomného dialógu a spolupráce medzi mestom a mladými ľuďmi. Projekt s príznačným názvom „Spolu dokážeme viac“ finančne podporilo Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR ako aj samotné mesto Sobrance.

AKO VZNIKOL PROJEKT

Prvotná myšlienka zorganizovať čosi nové, príťažlivé pre mladých v Sobranciach skrsla v hlavách mládežníkov – konkrétne chlapcov z kapely Parting Mouth, ktorá pôsobí pri CVČ a sobranských gymnazistov. Táto partia nadšencov sa pravidelne už od apríla stretávala v CVČ – v klube mladých, aby spolu s vedúcou klubu nápad premenili na skutočnosť. Veci sa dali do pohybu a na svete bol projekt, ktorý poskytol priestor na realizáciu všetkých dobrých myšlienok, nápadov a predstáv všetkých zainteresovaných, no hlavne samotných mládežníkov.

REALIZÁCIA PROJEKTU

Projekt sa začal realizovať od júna 2010 a skončil v decembri 2010. Prostredníctvom projektových aktivít dostali mladí priestor na to, aby inovatívnymi podujatiami prezentovali svoju vlastnú prácu, tvorivosť a šikovnosť a aby rozvíjali svoje komunikačné a sociálne zručnosti, diskutovali s predstaviteľmi mesta o dôležitosti práce s mládežou v meste, no hlavne aby prostredníctvom neformálneho vzdelávania získali nielen široké spektrum informácií o dôležitosti participácie, ale hlavne praktické skúsenosti aktívnej participácie cez projektové aktivity.

REALIZOVANÉ PROJEKTOVÉ AKTIVITY

Júl 2010 - Mládežnícky turnaj v plážovom volejbale

August 2010 - Supersonic festival

Október 2010 - Diskusné stretnutia „Participácia mládeže“ - na ZŠ, SŠ a v KM

- Dotazníkový prieskum „Chce to zmenu“

- Výcvik komunikačných a sociálnych zručností mladých lídrov

December 2010 - Živé Mikulášske pozvánky a Mikulášske oslavy „v novom šate“

- Diskusné fórum „Ako ďalej v práci s mládežou v meste Sobrance“

- Záverečná (hodnotiaca) projektová party

To, že realizácia tohto projektu bola tak pre mladých ako aj pre komunitu mesta veľmi prospešná a mala zmysel, dokazuje aj celková účasť na projekte, keď na týchto projektových aktivitách sa zúčastnilo vyše 1900 účastníkov z radov detí, mládeže i dospelých.

Projektom mladí ukázali, že život komunity mesta im nie je ľahostajný, a že majú záujem, aby sa aj ich príchinením mohli presadiť v meste dobré nápady a myšlienky mladých a nezostávali iba v ich hlavách, či na papieri. Participáciou na týchto projektových aktivitách dokázali, že vedia byť zodpovední, že sa môžeme na nich spoľahnúť a preto by mesto malo v čo najväčšej miere podporovať prácu s mládežou, pretože práve mládež preberie štafetu od tej staršej generácie a bude rozhodovať o veciach týkajúcich sa života v našom meste, štáte, celej spoločnosti. Preto by nám všetkým malo záležať na tom, aby sme ich na túto úlohu pripravili čo najlepšie a najzodpovednejšie.

A ak sa spoja dobré nápady a entuziazmus všetkých - no hlavne mladých aj so skúsenosťami starších, tak platí to staré známe, že: „Spolu dokážeme viac“, čoho dôkazom bol aj tento projekt.

Mgr. Mária Cinkaničová
vedúca klubu mladých